

Περικοπή σύνταξης μετά από έξι εβδομάδες απουσίας στο εξωτερικό

Η κυβέρνηση επαναφέρει το μέτρο και, αν ψηφιστεί, θα ισχύσει από την 1η Ιανουαρίου 2018

Οι συνταξιούχοι ξαναπαίρνουν στο στόχαστρο της κυβέρνησης. Αυτή τη φορά, η κυβέρνηση σκοπεύει -και πάλι- να περικόψει τις συντάξεις όσων ηλικιωμένων ταξιδεύουν στο εξωτερικό και μένουν εκεί για πάνω από έξι εβδομάδες έως και \$50 το δεκαπενθήμερο, μετά την πάροδο των έξι εβδομάδων διαμονής τους στο εξωτερικό.

Όπως ανέφερε ο υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών, Christian Porter, κατά την κατάθεση του νομοσχεδίου που συμπεριλαμβάνει το συγκεκριμένο μέτρο, οι περικοπές αφορούν το βοήθημα (pension supplement) που λαμβάνουν οι ηλικιωμένοι δικαιούχοι του κρατικού επιδόματος σύνταξης.

Το βοήθημα αυτό, όπως ανέφερε ο κ. Porter, δίνεται στους ηλικιωμένους για να καλύψει κάποια από τα καθημερινά έξοδα διαβίωσης και με αυτό το σκεπτικό όσοι μένουν στο εξωτερικό πάνω από δύο εβδομάδες δεν το χρειάζονται. Την ίδια μοίρα με τους συνταξιούχους που παραμένουν στο εξωτερικό πάνω από 6 εβδομάδες θα έχουν και όσοι αποφασίσουν να φύγουν από την Αυσ-

τραλία για μόνιμη εγκατάσταση σε κάποια χώρα του εξωτερικού.

Το μέτρο, σύμφωνα με αυτά που προβλέπει το νομοσχέδιο -αν ψηφιστεί-, θα αρχίσει να ισχύει από την 1η Ιανουαρίου 2018 και, όπως είπε ο υπουργός Κοινωνικών Υπηρεσιών, από τις περικοπές αυτές το κράτος θα εξοικονομήσει περίπου \$150 εκατ.

Η τύχη του νομοσχεδίου, που κατατέθηκε στη Βουλή των Αντιπροσώπων την Τρίτη, παραμένει άγνωστη καθώς παραμένει άγνωστη η στάση που θα κρατήσουν τα υπόλοιπα κόμματα και οι ανεξάρτητοι. Εκείνο, πάντως, που έγινε γνωστό είναι ότι το Εργατικό κόμμα έχει ταχθεί κατά του νομοσχεδίου και των περικοπών στις συντάξεις. Μάλιστα, η σκιώδης υπουργός Οικογενειών και Κοινωνικών Υπηρεσιών, Jenny Macklin, αναφερόμενη στο νομοσχέδιο, δήλωσε λίγο μετά την κατάθεσή του στη Βουλή ότι η κυβέρνηση πρέπει να σταματήσει να βάλλει κατά των συνταξιούχων.

(Πηγή: Νέος Κόσμος).



Australian Government

Department of Human Services

Εφάπαξ καταβολή επιδόματος ενέργειας για τους δικαιούχους

Η εφάπαξ καταβολή του Energy Assistance Payment (Επίδομα βοήθειας για προμήθεια ενέργειας) θα αρχίσει από τις 26 Ιουνίου του 2017.

Στη διάρκεια του χειμώνα ενδέχεται να δυσκολευτείτε επειδή οι λογαριασμοί για την προμήθεια ενέργειας είναι μεγάλοι. Το συγκεκριμένο επίδομα σας βοηθά να αντεπεξέλθετε σε αυτές τις αυξημένες δαπάνες.

Δικαιούστε το επίδομα αυτό εφόσον στις 20 Ιουνίου του 2017 ζείτε στην Αυστραλία και παίρνετε:

- Age Pension (Σύνταξη γήρατος)
- Parenting Payment Single (Επίδομα μονογονεϊκής οικογένειας) ή
- Disability Support Pension (Σύνταξη υποστήριξης ατόμων με αναπηρία).

Δεν χρειάζεται να κάνετε κάτι ούτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για να πάρετε το επίδομα αυτό.

Θα καταβάλουμε το επίδομα στον ίδιο τραπεζικό λογαριασμό στον οποίο καταθέτουμε πάντα τα ποσά που δικαιούστε κάθε δεκαπενθήμερο.

Επίσης, θα λάβετε μια επιστολή. Τα χρήματα ενδέχεται να έχουν ήδη κατατεθεί όταν θα λάβετε την επιστολή.

Αν ζείτε μόνος/-η, θα πάρετε 75 δολάρια (\$). Αν ζείτε με τον/την σύντροφό σας, θα πάρετε 62,50 δολάρια (\$). Το ποσό αυτό είναι αφορολόγητο και δεν συνυπολογίζεται στα εισοδήματά σας. Αυτό σημαίνει ότι αν εργάζεστε και δηλώνετε το εισόδημά σας κάθε δεκαπενθήμερο, δεν χρειάζεται να προσθέσετε το εν λόγω ποσό στα εισοδήματά σας.

Αν θέλετε να μάθετε περισσότερες πληροφορίες:

- επισκεφτείτε την ιστοσελίδα humanservices.gov.au/energyassist.
- καλέστε τον αριθμό 131 202* αν θέλετε να συζητήσουμε στη γλώσσα σας για τις υπηρεσίες και τα επιδόματα της Centrelink ή
- αν έχετε απορίες, μπορείτε να μας κάνετε ερωτήσεις στο προφίλ μας στο Facebook ή στο προφίλ μας @HumanServicesAU στο Twitter.

*Οι χρεώσεις για τις κλήσεις ενδέχεται να ποικίλλουν και εξαρτώνται από τον παροχέα τηλεφωνικών υπηρεσιών. Για τις κλήσεις από δημόσια και κινητά τηλέφωνα ενδέχεται να ισχύει υψηλότερη χρέωση.

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

Η Παν-Λεσβιακή Ομοσπονδία σε συνεργασία με την Μυτιληνιακή Αδελφότητα του Σύδνεϊ & NSW & το Hellenic Emergency Relief Fund, διοργανώνει

BBQ
για τους σεισμόπληκτους της Λέσβου
την Κυριακή 2 Ιουλίου 2017
και ώρα 1.00 -4.00 μμ



Κάνουμε έκκληση προς όλη την Ελληνική παροικία του Σύδνεϊ όπως προσέλθετε στο Μυτιληναϊκό Σπίτι 225 Canterbury Road, Canterbury

Είσοδος \$ 10.00

Σουβλάκια και ποτά θα πωλούνται στο μπαρ.

Για περισσότερες πληροφορίες:

Παναγιώτης Ψωμάς (πρόεδρος): 0402207546

Μιλτιάδης Κόντος: 0410606621 | Στήβ Παπαδάκη 0412 916 199

Δημ. Μπαρμακέλλης 0420 996 377 | Γιάννης Σπανέλλης: 0416214202

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED



225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

ΣΥΣΤΑΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ

SENIORS CLUB @
The Mytilenian House
κάθε Δευτέρα, Τετάρτη & Παρασκευή

από 12.00 μμ - 5.00 μμ



Μια προσφορά της Μυτιληναϊκής Αδελφότητας στα μέλη και τους φίλους τους

Ελάτε στην αίθουσα της Μυτιληναϊκής να παίξετε Τάβλι και χαρτιά και να συζητήσετε με γνωστούς και φίλους. Θα υπάρχουν ελληνικές εφημερίδες για την καθημερινή σας ενημέρωση.

Επίσης θα σερβίρεται καφές, τσάι και σνακς

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στους:

Νίκο Καραβατάκη 0415 489 373

Πήτερ Ψωμά 0402 207 546